

魔术大师昨晚绿城“斗法”

本报讯(记者 李颖 李娜 文 李焱 丁友明)6个铁环,在魔术师的手中居然能变化出20多种造型,天上飞的,地下跑的,水里游的,无所不能。昨晚,由河南省文化厅主办的河南省魔术文化节以《中国环》拉开了“斗法”的大幕。

经过近3个月的紧张筹备和层层选拔,由河南省社会文化联合会魔术专业委员会承办的河南省魔术文化节在郑州市青少年宫上演。除了有全省30多位魔术技艺佼佼者参加比赛外,还吸引了上海、吉林、湖南、山东、河北及港澳的魔术师与会。参赛作品包括传统魔术、道具魔术、技巧魔术、科幻魔术、组合魔术、情景魔术和少儿魔术等多种艺术形式。国际魔术师协会中国分会副主席翁达智,著名魔术理论家付和明,国际魔术金奖获得者赵育莹等担任本届魔术节的评委。

在昨晚举行的第一场比赛中,河南选手潘朝阳的《奥运飞鸽》出神入化,举手投足间飞出白鸽,看得人目瞪口呆;老艺人苏长发的《仙人摘豆》,手法甚高,大家眼望着一个碗里的豆跑到了另一个碗里,就是搞不清楚其中奥妙。魔术大师们的现场表演受到了观众尤其是少儿观众的热烈欢迎,掌声欢呼声不绝。据悉,这样的比赛今晚还将上演,明晚举行颁奖。

据文化厅相关负责人介绍,河南的魔术爱好者队伍早在2003年郑州金象奖魔术节时就已经有了一定的规模,经过近几年的发展,河南本地魔术爱好者队伍的数量和质量都有了质的飞跃,很多魔术爱好者加入了职业魔术师的队伍,为河南的文化产业发展作出了贡献。



《福娃》“福气”不小

本报讯(记者 李颖)继央视后,奥运动画《福娃》在各地地方电视台相继开播,与此遥相呼应的是,动画书《福娃》上市当月便跻身开卷少儿类畅销书排行榜前30名。首批上市的9种《福娃》,表现最好的是第1本《贝贝的诺言》,排在第8名,仅次于《哈利·波特与混血王子》。

《福娃》是首部获得北京奥组委正式授权的奥运主题动画片,也是央视2008年度唯一一部奥运题材动画大制作,上半部已在央视“大风车”栏目播放完毕,12月初动画城将开始重播。下半部计划在2008年元旦期间播出,各地方台继山东电视台播出《福娃》后,江苏、浙江台等也将于近期陆续播出。

据开卷书业信息服务机构提供的统计数据,10月的少儿类畅销书排行榜上,“虹猫蓝兔”系列、“小鲤鱼历险记”系列等本土动漫书占据了半壁江山,而奥运动画书《福娃》则成为10月排行榜上的最大亮点,9种《福娃》全部进入前90名的榜单,占据了10%的比例,信息表明本土动漫书无论是制作、技术还是营销策略方面,都出现了拐点,历经多年的卧薪尝胆,打造动漫产业的愿望终于有了第一笔收成。

“张小盒”走上图书

本报讯(记者 李颖)因为“盒粉”的助力,由磨铁文化公司联合中信出版社共同出版的《张小盒 OFFICE 异想记》漫画书上市,为上班族“代言”。

去年12月3日,一个头是方盒子、鼻子贴创可贴的漫画人物——“张小盒”在网络上正式亮相。不到两个月,“张小盒”就红遍网络,到处都连载了他的漫画,至今累计点击量超过150多万次。

“我擅长加班,不擅长追女孩,不擅长讨好老板,生活里到处都是条条框框,都是盒子。”“张小盒”的“自我介绍”引发了众多上班族的共鸣,他的男同事黄阿狗和女同事莉莉也受到网友们的喜爱,而小盒的老板“VC高”更是网友“憎恨”的首选对象。

网络漫画连载的形式,使得“张小盒”拥有了大批的忠实“盒粉”,“盒粉”多为私企或者外企员工,“盒粉”们将对“张小盒”的喜爱化为了行动,从制作“张小盒”水杯到“张小盒”贴纸,不到1年时间,由盒子动漫社创作的《张小盒 OFFICE 异想记》也上市了,首印2.7万册。

负责出版发行的磨铁文化营销部负责人告诉记者,不久繁体台湾版也将在台湾上架销售。另外,国家话剧院工作室看上了“张小盒”的故事,并很快将其改编为小剧场话剧。

阿杜:努力过后再想超越



应河南电视台都市频道《星登陆》栏目的邀请,曾以《坚持到底》《他一定很爱你》《天黑》等传唱度甚高的歌曲走红华语乐坛的歌手阿杜,于昨日来到郑州宣传他的新专辑《差一点》。

新专辑抒情歌曲仍是主打

出现在昨日见面会上的阿杜显得沧桑了许多,不仅剪短了头发,还蓄起了胡子,连皮肤也变得黝黑。在阔别了歌坛近两年后,阿杜终于推出了新专辑《差一点》,“很多朋友问我为什么让他们等这么久,我解释一下,这两年我把大部分时间都用来拍戏了。”阿杜说,他是一个比较内向的人,想通过演戏来挑战一下自己,“刚开始我看到摄像师的镜头对着我,我就很紧张,拍了一段时间的戏感觉好多了。”

阿杜以往的歌曲大都给人一种被压抑后缓慢释放的感觉,这大概是缘于他沙哑略显沧桑的独特声音和忧郁的歌词,阿杜介绍说,《差一点》延续了他以往《天黑》《坚持到底》等专辑的风格,仍以情歌为主打,“但这张专辑的节奏感更强一些,另外,也不会再像《他一定很爱你》等歌曲那么忧郁了,特别是《新家》这首歌,会给人一种很温暖的感觉。”

在音乐中释放摇滚的魅力

阿杜为人所熟知的歌曲大都是悲伤情歌,而在《差一点》中,阿杜首次尝试了摇滚音乐,其中以歌曲《狂野》为代表。阿杜说,他对摇滚乐一直有很大的兴趣:“我很小的时候就开始喜欢摇滚乐,在此之前没有唱过摇滚乐是基于无奈。”

有媒体问到,《狂野》这首歌狂放的曲风可能改变了阿杜在歌迷心目中温婉伤情的印象,担不担心因此而失去一些歌迷?阿杜的回答很坦白:“不管听众是否能接受《狂野》这首歌的风格,至少我做到了多年来一直想做的事,而且我在这方面挑战了自己的极限,展现给大家我内向之外的另一面,我觉得这就很有意义。”

被问及新专辑能否超越曾经红极一时的《天黑》《坚持到底》等专辑,阿杜坦言:“至今为止,我最喜欢的歌曲仍是《他一定很爱你》,我只能说我努力去尝试了,至于能否超越,要看大家是否认可了。” 本报记者 秦华 文 唐强 图

中国羽毛球公开赛冷门迭爆



新华社广州11月23日奥运专电(记者 贾文军) 本届中国羽毛球公开赛可谓冷门迭爆,先是林丹和蔡赅/付海峰在首轮比赛中意外出局,在23日的第三轮比赛中,混双世界第一的郑波/高凌无缘四强,今年世锦赛女单冠军朱琳也惨遭逆转。

混双头号种子郑波/高凌23日的对手是泰国组合克洛格/萨拉莉。虽然不是种子选手,但克洛格/萨拉莉在前两轮表现抢眼,先后淘汰了两对欧洲高手。

从今天的整体表现来看,郑波/高凌状态不佳,没有发挥出应有的水平。首局开始后郑波/高凌就接连出现失误,直到后半局才追上对手,双方战成20平。但最后时刻郑波/高凌的两次失误被对手抓住,以22:24先负一局。第二局,郑波/高凌突然找回了感觉,以

21:8轻取对手。决胜局中,郑波/高凌在领先的情况下,被对手以24:22翻盘。

高凌在赛后总结时说:“今天打得不够坚决,配合上也出现了一点问题。而且球场的灯光也比较刺眼,还有观众在照相时使用闪光灯,让我有几个接发球都没有处理好。”

郑波则把输球的责任揽在了自己身上。“今天的比赛高凌打得不错,我在第三局最后时刻没有处理好关键球。当时太想赢,打得太急了。”

女单四号种子、世锦赛新科冠军朱琳今天的对手是马来西亚选手黄妙珠。在21:18先赢一局的情况下,朱琳在后两局的比赛中,体力上出现了问题,导致失误频频,被对手以2:1逆转。

世界围棋公开赛 韩国棋手会师决赛

新华社北京11月23日奥运专电 中国棋院消息,中国棋手古力九段23日在韩国大田进行的第十二届三星杯世界围棋公开赛三番棋半决赛的决胜局中,执白以1目半的劣势负于韩国棋手朴永训九段,两位韩国棋手朴永训和李世石九段会师决赛。

古力在首局获胜的情况下被朴永训连扳两局,而且两次都是在官子阶段被逆转,输得非常可惜。由于此前李世石已经以2:0淘汰中国棋手黄奕中六段,本届比赛的冠军也就提前落入韩国棋手囊中。

古力和朴永训的决胜局争夺非常激烈。

在布局和中盘阶段,朴永训和古力都曾取得领先,不过局面始终比较接近。进入官子阶段,古力的黑棋稍占上风。但是,此后朴永训充分展示了他出色的官子功夫,而古力下得不够细腻。最终,经过325手的争夺,黑棋以1目半的优势胜出。

至此,中国棋手在今年下半年进行的富士通杯、LG杯和三星杯这三项重要的世界棋战中均无缘决赛,而以李世石、朴永训为代表的韩国棋手势不可挡,确保韩国队获得全部冠军。

河南女排今日“生死战”

本报讯(记者 陈凯)今天,本赛季全国女排联赛A组将展开第16轮的争夺。河南郑州高新区女排将在本轮比赛中坐镇主场郑州火车头体育馆迎战南京部队女排。河南女排积分目前排名A组倒数第二位,南部女排则排名倒数第一,两支队伍双双徘徊在降级边缘。对于还剩3轮比赛的河南女排来说,本轮的对手最弱,如果河南女排未能顺利拿下对手,将彻底失去保级的希望。因此,今天下午15:55开赛的这场比赛对于河南女排来说就是名副其实的“生死战”。

从目前A组的积分排名看,5胜10负的浙江女排,4胜11负的河南女排和3胜13负的南部女排排在积分榜后三名,本赛季A组的两支降级队将从这三支队伍中产生。浙江

女排最后3轮的对阵依次为:天津、江苏和八一;河南女排的对手依次为:南部、天津和辽宁;南部女排的对手依次为:河南、四川和山东。根据三支球队各对手的实力比较,南部女排最后3轮的对阵实力最弱,浙江女排次之,河南女排对手最强。如果浙江女排拿下下一场比赛,河南女排只有三战全胜才能顺利保级。因为,浙江女排和南部女排在与河南女排的胜负关系以及小分都保持着优势。

河南女排目前所处的保级形势非常严峻,本赛季客场与南部女排交手时河南女排就曾以0:3告负。河南女排主教练陈永明表示:“已经到现在这种地步了,我们只能拼了。队员们在场上必须全力以赴,每球必争,只有这样我们才有希望。”

河南男排明日欲“复仇”

本报讯(记者 陈凯)明天,本赛季全国男排联赛A组将展开第十轮的争夺,在其中的一场比赛中,河南天冠男排将继续坐镇主场南阳市体育馆,迎战江苏男排。已经取得三连胜的河南男排将力争在明天的比赛中战胜对手,赢取四连胜。

河南男排在本赛季的首场比赛中,曾在客场负于江苏男排。此番再度与对手相遇,正是“复仇”的绝佳时机。上赛季,河南男排曾在主场完胜对手,这也为河南男排的小伙子们在明天的比赛中增添了不少信心。目前,河南男排积分排名联赛第二,而江苏男排仅比

河南男排少赢一场,对于两队来讲,哪支队伍能在本场比赛中战胜对手,就保留了进军决赛的希望。因此,全队状况良好的河南男排定会在本场比赛中全力以赴。

由于身兼国家男排教练的河南男排主教练谢国臣将于今天飞赴日本观看男排世界杯的比赛,因此明天的比赛将由教练梁杰行使主教练职责。对于明天的比赛,梁杰表示:“我们与江苏队是老对手了,该队实力很强。本赛季他们曾在主场战胜过我们,这次与他们再相遇,我们已经做好准备,力争拿下对手。”



11月23日,瑞士网球名将费德勒(下右)与美国网球名将桑普拉斯(下中)在中国澳门威尼斯人酒店小舟上合影。费德勒与桑普拉斯“时代之战”第三站比赛将在中国澳门举行。 新华社记者 卢炳辉 摄

少林功夫有望登上北京奥运舞台

本报讯(记者 刘超峰)有着雅典奥运会的成功经验,登封塔沟武校更有了在家门口施展“拳脚”的舞台。昨天,登封少林塔沟武校正式向外界宣布,将努力争取参加北京奥运会的开幕式演出,并为此进行了全校动员。与此同时在登封塔沟武校训练场,参加特奥会开幕式和第九届世界武术锦标赛的冠军张帅可受到表彰。

今年5月,塔沟武校接受夏季特殊奥林匹克运动会的邀请,组队参加开幕式的演出,获得了极大的赞扬。

塔沟武校曾5次参加央视春晚的演出,2004年参加了雅典奥运会的闭幕式演出,今年10月份在上海举行的特奥会上,600多名学员在开幕式上的表演受到了广泛好评。而现在他们又有了新的目标和挑战:参加2008年奥运会的演出。

据了解,为了能在北京奥运会上“露脸”,该校已经进行了一年的准备,共有3000多名学员投入到排练当中,准备的节目除了武术特技表演之外,还有一个2000多人参加的太极拳表演,这在该校历史上无论是演

出难度还是规模都是最大的。目前,塔沟弟子们正积极备战各项准备工作,努力练出透视奥运主题、融会奥运主旋律、应和奥运节拍的精品节目。

“奥运会的演出不同以往,难度更大,要求更高,竞争也更激烈,目前还不能说肯定能参加奥运会的演出,但我们必须付出百分之百的努力去争取,我们有着丰富的表演经验,尤其是今年在特奥会上的成功演出,让我对此充满信心。”塔沟武校校长刘海钦说。